



## КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

### Виконавчий комітет

### Р І Ш Е Н Н Я

від 17.08.2017 № 620

м. Краматорськ

Про перерозподіл коштів, виділених з бюджету розвитку, та уточнення напрямку видатків

У зв'язку з необхідністю продовження проведення капітального ремонту будівлі Краматорської Української гімназії з благоустроєм прилеглої території та наявністю тимчасово невикористаних коштів по отриманню технічних умов для підключення 300 кВт електричної енергії для реалізації заходу "Реконструкція парку культури та відпочинку "Сад Бернацького", згідно п.23 рішення міської ради від 23.12.2016 № 17/VII-572 «Про міський бюджет на 2017 рік», керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконком міської ради

#### В И Р І Ш И В:

1. Перерозподілити кошти, виділені з бюджету розвитку (спеціальний фонд), шляхом зменшення асигнувань по головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню капітального будівництва та перспективного розвитку міста за КПКВКМБ 4714200 «Інші культурно-освітні заклади та заходи», КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів» за напрямком використання «Отримання технічних умов для підключення 300кВт електричної енергії для реалізації заходу "Реконструкція парку культури та відпочинку "Сад Бернацького"(II черга)» у сумі 250 000 грн., та збільшення асигнувань по головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти за КПКВКМБ 1011020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми закладами (в тому числі школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами», КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів», уточнивши напрямки видатків, фінансування яких буде проводитись за рахунок коштів бюджету розвитку об'єктом «Коригування проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт будівлі Краматорської Української гімназії з благоустроєм території»» у сумі 250 000 грн.

2. Фінансовому управлінню (Саєнко) врахувати дані зміни у річному та помісячному розписі спеціального фонду міського бюджету.

3. Управлінню освіти (Мозольова) використати кошти за цільовим призначенням.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Ніконенко С.Є. - заступника міського голови.

Міський голова

А.В.Панков